

**Дифференцированный анализ дорожно-транспортных происшествий
с участием детей до 16 лет
на территории Полевского района**

За 11 месяцев 2022 г. на территории Полевского городского округа с участием детей до 16 лет ДТП зарегистрировано 7 ДТП, в результате которых 9 детей получили телесные повреждения (АППГ 2021 – 2 ДТП в которых 3 ребенка получили телесные повреждения).

Изменение показателей детского травматизма по месяцам
Изменение показателей детского травматизма по месяцам

Месяц	Кол-во ДТП		Погибло		Ранено	
	2021	2022	2021	2022	2021	2022
январь	0	0	0	0	0	0
февраль	0	0	0	0	0	0
март	0	0	0	0	0	0
апрель	1	0	0	0	2	0
май	0	1	0	0	0	1
июнь	1	1	0	0	1	0
июль	0	0	0	0	0	0
август	0	2	0	0	0	4
сентябрь	0	2	0	0	0	2
октябрь	3	0	0	0	3	0
ноябрь	1	1	0	0	1	1
декабрь	0	1	0	0	0	1
		0%		0%		+16,9%

**Распределение раненых в ДТП детей до 16 лет по категориям
участников дорожного движения и возрасту**

По категориям участников дорожного движения раненые дети распределились следующим образом:

- пассажир – 4
- пешеход – 2

Вина ребёнка: 07 мая 2022 г. в 17 часов 08 минут по адресу г. Полевской, в районе дома 24 улицы Челюскинцев, водитель велосипеда «Дел Сол» 2008 года рождения, двигаясь по второстепенной дороге на перекрестке не равнозначных дорог не уступил дорогу автомобилю Ниссан Кашкай двигавшегося по главной дороге под управлением водителя

1992 г.р. В результате ДТП велосипедист 2008 г.р., (13 полных лет) получила травмы: закрытый перелом седальной кости, травма живота, ЗЧМТ, рваные раны левого колена, госпитализирован ДКГБ № 9 г. Екатеринбург.

(Учащийся МАОУ ПГО «СОШ-лицей № 4» класс, 7 «Б».)

Вина ребёнка: 12 августа 2022 года в 21 час 30 минут, по адресу г. Полевской, в районе дома № 50 ул. Коммунистическая, водитель автомобиля Опель Астра, 1979 года рождения, при повороте на лево на нерегулируемом перекрестке не предоставил преимущества в движении транспортному средству мотоциклу Кауо KRZ 140 под управлением гражданина 2006 года рождения, двигающегося прямо со встречного направления. В результате ДТП гражданин 2006 года рождения получил телесные повреждения в виде: рваной раны левой голени.

(Учащийся МАОУ ПГО «Политехнический лицей № 21», класс 9 «А»),

Вина водителя: 23 августа 2022 года, в 01 час 22 минут, по адресу автодорога г. Полевской п. Красная Горка ул. Ленина 1А, водитель гражданин 2002 г.р., управляя автомобилем Фольксваген Поло, при движении в прямом направлении по дороге с кривой малого радиуса не справился с управлением допустил съезд с дорожного полотна в левый кювет по ходу движения. В результате дорожно транспортного происшествия три несовершеннолетних пассажира автомобиля Фольксваген Поло пострадали, а именно: гражданин 2005 г.р. получил травмы в виде закрытой ЧМТ, ушиб грудной клетки, вывих правого тазобедренного сустава, тупой травмы живота госпитализирован детскую клиническую городскую больницу № 9 г. Екатеринбурга; гражданка 2005 г.р. получила травмы в виде ушиб правой ноги, перелом второго поясничного позвонка госпитализирована детскую клиническую городскую больницу № 9 г. Екатеринбурга; гражданка 2006 г.р. получила травмы в виде ушиб грудной клетки, ушиб голеностопа, ссадина правой ноги, госпитализирован городскую детскую клиническую больницу № 9 г. Екатеринбурга.

(Два несовершеннолетних учащиеся МБОУ ПГО «СОШ № 18»)

Вина водителя: 07.09.2022 года в 08 час 00 минут по адресу г. Полевской перекресток улиц Матросова – Ст. Разина водитель автомобиля Лада Приора гражданин 1938 года рождения, движущийся по второстепенной дороге, не уступил дорогу водителю автомобиля Шевроле Нива гражданину 1986 года рождения, движущемуся по главной дороге прямо. В результате ДТП пострадали пассажиры автомобиля Шевроле Нива гражданка 1984 года рождения; гражданин 1987 года рождения; и несовершеннолетний 2017 года рождения.

(Воспитанник МАДОУ ПГО «Детского сада № 65»)

Вина ребёнка: 07.09.2022 г. в 12 часов 41 минут по адресу г. Полевской, в районе дома № 6 улицы Коммунистическая, водитель автомобиля ВАЗ – 21140 гражданин 1988 года рождения при движении в прямом направлении совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода, гражданку 2010 года рождения, переходившую проезжую часть дороги в не установленном месте слева направо по ходу движения транспортного средства. В результате ДТП несовершеннолетний пешеход 2010 года рождения получила телесные повреждения.

(Учащаяся МАОУ «СОШ № 13» класс 6 «А»)

Вина водителя: 23.11.2022г в 15 часов 35 минут по адресу: город Полевской, в районе Западно Промышленного района, водитель грузового автомобиля «Донг Фенг» гражданин 1976 года рождения, двигаясь по второстепенной дороге на нерегулируемом перекрестке не предоставил преимущество в движение транспортному средству автомобилю «ВАЗ 21120» по управлением гражданина 1993 года рождения, двигающегося по главной дороге. В результате ДТП несовершеннолетняя пассажирка 2020 года рождения (2 полных года)

автомобиля «ВАЗ 21120» получила телесные повреждения, в виде: гематома лба, черепно мозговая травма, тупая травма живота.

Вина не установлена: 07.12.2022 в 16 часов 02 минуты по адресу г.Полевской ул.Карла Маркса 2, водитель автобуса «ПАЗ 32054» гражданин 955 года рождения при движении в прямом направлении совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода 2013 года рождения (9 полных лет) на остановочном пункте. В результате ДТП несовершеннолетний пешеход получил телесные повреждения.

МБОУ ПГО «СОШ №16» имени Заслуженного учителя РСФСР Г.И.Чебыкина класс 3Б).

**Список пострадавших (в т.ч. погибших) детей в возрасте от 0 до 16 лет
посещающих ОУ**

№	Дата, Время ДТП	место ДТП	Возраст пострадавшего	№ МОУ класс, МДОУ	Обстоятельства ДТП
1.	07 мая 2022 г. в 17 часов 08 минут	Полевской в районе дома 24 улицы Челюскинцев	2008 г.р. 14 лет	МАОУ ПГО «СОШ-лицей № 4» класс, 7 «Б».)	1) Велосипедист мальчик выехал на проезжую часть в неустановленном месте 2) Диагноз: закрытый перелом седальной кости, травма живота, ЗЧМТ, рваные раны левого колена, госпитализирован ДКГБ № 9 г. Екатеринбург.
2.	12 августа 2022 года в 21 час 30 минут	Полевской, в районе дома № 50 ул. Коммунистическая	2006 г.р. 16 лет	МАОУ ПГО «Политехнический лицей № 21», класс 9 «А»,	Несовершеннолетний мотоциклист выехал на проезжую часть, в результате чего произошло дорожно-транспортное происшествие (вина ребёнка). Диагноз: рваной раны левой голени, амбулаторное лечение.

3.	23 августа 2022 года, в 01 час 22 минут	Полевской п. Красная Горка ул. Ленина 1А	2005 г.р. (17 лет) 2006 г.р. 916 лет)	Два несовершеннолетних окончившие в 2021 году: МБОУ ПГО «СОШ № 18»)	Два несовершеннолетних пассажира (не виновны): в момент ДТП пассажиры автомобиля находились сзади на пассажирском сидении слева и права, ремнями безопасности пристегнуты. Диагноз: гражданка 2005 г.р. получила ушиб правой ноги, перелом второго поясничного позвонка госпитализирована детскую клиническую городскую больницу № 9 г. Екатеринбурга; гражданка 2006 г.р. получила травмы в виде ушиб грудной клетки, ушиб голеностопа, ссадина правой ноги, госпитализирован городскую детскую клиническую больницу № 9 г. Екатеринбурга.
4.	07.09. 2022 года в 08 час 00 минут	Полевской перекресток улиц Матросова – Ст. Разина	2017 г.р.	МАДОУ ПГО «Детского сада № 65»	Пассажир мальчик (не виновен): в момент ДТП пассажир автомобиля находился сзади на пассажирском сидении справа, в автокресле, ремнями безопасности пристегнут. Диагноз: ушибы мягких тканей головы.
5.	07.09. 2022 г. в 12 часов 41 минут	Полевской, в районе дома № 6 улицы Коммунистическая	2010 г.р.	МАОУ «СОШ № 13» класс 6 «А»	Несовершеннолетний пешеход девочка, переходила проезжую часть в неустановленном месте. (вина ребенка) Диагноз: ушибленные раны волосистой части головы, перелом 3 кости правого плеча, госпитализирована в ЦГКБ № 9 города Екатеринбурга.
6.	23.11. 2022г в 15 часов 35 минут	Полевской, в районе Заподно Промышленного района	2020 г.р.	МДОУ «Детский сад № 9» п. Зюзельский, 1 младшая группа	Несовершеннолетний пассажир (не виновен), перевозился на заднем пассажирском сидении в автолюльке – с нарушением перевозки по возрасту и весу.

7	07.12.2022 В 16 часов 02 минуты	Г.Полевской ул. Карла Маркса 2Б	2013 года рождения	МБОУ ПГО «СОШ №16» имени Заслуженного учителя РСФСР Г.И.Чебыкина класс 3Б	Вина не установлена(идет разбирательство), находился на остановочном пункте вблизи проезжей части. Диагноз: телесные повреждения(?)
---	------------------------------------	---------------------------------	--------------------	---	--

Дифференцированный анализ детского дорожно-транспортного травматизма за 12 месяцев 2022 года показал факт травмирования несовершеннолетних в дорожно-транспортных происшествиях.

На основании дифференцированного анализа ДТП, а также анализа нарушений несовершеннолетними ПДД РФ, необходимо:

1. До родителей и законных представителей с помощью официальных сайтов ОО, ОМС Управление образованием, посредством специальных площадок в сети интернет довести информацию по вопросам контроля за передвижением несовершеннолетних, вне учебного времени.
2. Довести информацию до родителей о необходимости надлежащего контроля над передвижением несовершеннолетних вне учебного времени, о правилах перевозки детей, а также об ответственности за ненадлежащее воспитание несовершеннолетних до 16 лет;
3. Провести разъяснительную работу со школьниками в 2021-2023 уч.году о запрете перехода дороги вне безопасного маршрута «Дом-школа-дом», вне пешеходного перехода; необходимость повышенного внимания в дворовых территориях, при выходе на дорогу на стоянках, парковках, других объектах инфраструктуры, довести основные особенности зимнего сезона: снег, наледь, скользкая дорога, опасности темного времени суток, необходимость использования СВЭД; выход из-за объекта, ограничивающего видимость (сугроб, припаркованный автомобиль), неверная оценка или игнорирование необходимости оценить расстояние до приближающегося транспортного средства, отсутствие знаний о необходимости остановки перед переходом для прогнозирования безопасного перехода, переход дороги вне безопасного маршрута с целью сократить путь;
4. Вести учет несовершеннолетних нарушителей, при повторности нарушений направлять информацию в Территориальную комиссию г. Полевского по делам несовершеннолетних и защите их прав, ПДН ОМВД России по г.Полевскому с целью привлечения родителей к ответственности, предусмотренной КоАП РФ, совместно с КСП ОМВД России по г.Полевскому;

5. Усилить меры профилактического характера – проведение бесед совместно с общественными организациями, автошколами, размещение памяток на информационных стендах.